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LUCRAREA DE LABORATOR NR. 1. 

SEMNALE PERIODICE 
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C) Semnal dreptunghiular 𝑓0 = 200kHz  
𝜏

𝑇
= 0,25 𝑓𝑘 = 𝑘 ∙ 𝑓0 
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D) Măsurarea timpului de creștere pentru semnalele periodice dreptunghiulare 
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E) Banda semnalului dreptunghiular  B=   for  
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F) Semnal triunghiular 𝑓0 = 200kHz 
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G) Semnal armonic 𝑓0 = 200kHz 
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H) Semnal triunghiular 𝑓0 = 10kHz (osciloscop) 
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I) Se trasează pe hârtie milimetrică spectrele de amplitudini teoretice şi experimentale pentru semnalele dreptunghiulare și 

pentru semnalul triunghiular 

 

J) Puterea semnalului dreptunghiular 
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K) Puterea semnalului triunghiular 
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